

Αξιολόγηση Χρήστη: / 0

Χειρότερο Καλύτερο

Αξιολόγηση

Άρθρο του ιστορικού και συγγραφέα, Σαράντου Ι. Καργάκου

Ήγραφα στο προηγούμενο άρθρο μου ότι επί 10ετίες όλη ή εξωτερική και άμυντική μας πολιτική στηρίζεται σ' ένα σύστημα κακομελετημένων και έσφαλμένων εκτιμήσεων. Έλεγε με έμβριθεια πικουίνου ο Κων/νος Καραμανλής ότι ή ένταξη μας στην ΕΟΚ αρχικά, και μετά στην Ε.Ε., διασφαλίζει τα σύνορά μας προς Άνατολάς. «Τύφλες και μαύρα φάσκελα», που λέγαμε στη Μάνη. Η τουρκική εισβολή είχε αρχίσει πρό πολλού, άλλ' όχι με τον τρόπο που έγινε στην Κύπρο. Μας είχε προειδοποιήσει –και μάλιστα έδω στην Άθήνα– ο πανέξυπνος Τουρκος πολιτικός Όζάλ: «Θα σ'α κατακτήσουμε πληθυσμιακά». Ήδη στη Θράκη έχει επέλθει πληθυσμιακή άνατροπή. Τώρα αυτή επεκτείνεται στα νησιά του Αρχιπελάγους και πρός την Άθήνα.

Κι ένω οί καλύτεροι Έλληνες φεύγουν για το έξωτερικό, ή χώρα γεμίζει από άσιατικό και άφρικανικό πληθυσμό. Ο πόλεμος, λένε οί είδημονες, και ή φτώχεια είναι αυτά που σπρώχνουν όλα αυτά τα στίφη πρός έμας. Κουραφέξαλα! Έχω γυρίσει όλη την Αίθιοπία και έχω γράψει μεγάλο βιβλίο γι' αυτή («Αίθιοπία: Μια Έλλάδα στην Άφρική»-Έκδ. Σιδέρης). Λίγες χώρες γνώρισαν τόση φρίκη πολέμου, τόση ξηρασία, τόση φτώχεια, τόσο μέγεθος πείνας. Ούτε και στο Μπενάρες της Ίνδίας ούτε στο παλαιό Δελχί συνάντησα τόσο μέγεθος δυστυχίας. Και άπορώ: Γιατι δέν έρχονται από την Αίθιοπία τα караβάνια της άπελπισίας αλλά έρχονται από το Άφγανιστάν, το Πακιστάν, τη Συρία, την Τυνησία και το Μαρόκο; Βρήκα στη Σκάλα της Λακωνίας Μαροκινό που ήταν από την κοσμοξάκουστη Καζαμπλάνκα που βλέπει στον Άτλαντικό! Πολλά μπορεί κανείς να σκεφθει. Οί περισσότεροι άνθρωποι της Αίθιοπίας είναι Χριστιανοί Κόπτες. Αυτόι που φθάνουν έδω είναι Μουσουλμάνοι διαφόρων τάσεων, κυρίως Σουνίτες και Σιίτες. Η δική τους προώθηση, που γίνεται με ύποπτες χρηματοδοτήσεις, σκοπει στην ισλαμοποίηση της Εύρώπης. Με πρώτο πειραματόζωο την Έλλάδα.



Κατανοώ τον φόβο της Βιέννης. Δύο φορές οί Όθωμανοί έφθασαν πρό των πυλών της. Την πρώτη φορά το 1529, όταν ένα πλήθος «άκιντζί» υπό τον Μιχάλογλου και τον σουλτάνο Σουλεϊμάν τον Μεγαλοπρεπή περιέσφισαν την πόλη από παντού, άκόμη και με στολίσκο από τον Δούναβη. Άλλά απέτυχαν. Για δεύτερη φορά επεχείρησαν Κατάληψη το 1683 υπό την ήγεσία του Καρᾶ-Μουσταφᾶ Κιοπρουλή. Η πόλη σώθηκε την τελευταία στιγμή χάρη στην επέμβαση του πολωνικού ίππικού που νίκησε τους Τούρκους λίγο έξω από τη Βιέννη, στο λόφο του Κάλλενμπεργκ. Στο λεγόμενο «Όπλοστάσιο των Άστών» (Bürgerliches Zeughaus) μπορεί ο έπισκέπτης να δει τα σπάθα του Τούρκου άγα, άρχηγού των γενίτσαρων κατά την πολιορκία του 1683, μια μεγάλη κόκκινη Όθωμανική σημαία, το κρανίο του Καρᾶ-Μουσταφᾶ και το μεταξένιο σχοινί της άγχόνης του με δύο ρητά του Κορανίου.

Άλλά, αν οι Μουσουλμάνοι κατακλύσουν την Ελλάδα, όπως έγινε σταδιακά τον 14ο και 15ο αιώνα, τίποτε δεν θα μπορέσει να ανακόψει την προέλασή τους. Ήδη στην Βαλκανική έχουν δημιουργήσει ισχυρά προγεφυρώματα: Στην Αλβανία, στη Βοσνία, στην Ερζεγοβίνη αλλά και στα Σκόπια και στην Βουλγαρία. Πίσω από μεγάλα ιδρύματα ισλαμικών σπουδών βρίσκεται η Τουρκία και η Σαουδική Αραβία. Τό ὄραμα τοῦ Νταβούτογλου γιὰ ἀνασύσταση τῆς Ὄθωμανικῆς Αὐτοκρατορίας σὲ μερικὰ χρόνια θ' ἀρχίσει νὰ σαρκώνεται. Ὅλα τὰ ἑκατομμύρια Μουσουλμάνων, ποὺ χρόνο με χρόνο θὰ αὐξάνεται σὰν τὴν ἄμμο τῆς θαλάσσης, θὰ τεθοῦν ὑπὸ τὴν προστασία τῆς νέας Ὄθωμανικῆς Αὐτοκρατορίας. Θὰ εἶναι οἱ προφυλακὲς τῆς, ἡ Πέμπτη Φάλαγγα μέσα στὴν Εὐρώπη. Ἡ Εὐρώπη στὰ μέσα τοῦ 15ου αἰώνα διέπραξε τὴ βλακεία νὰ μὴν στείλει βοήθεια στὴν κινδυνεύουσα Βασιλεύουσα. Ἔτσι ὁ Πορθητὴς τὴν κατέλαβε τὸ 1453. Ἄν ζοῦσε κάτι περισσότερο ἀπὸ 10 χρόνια, θὰ εἶχε καταλάβει τὴν Ἰταλία καὶ μετὰ ὁ δρόμος θὰ ἦταν ἀνοιχτὸς γιὰ τὴ λοιπὴ Εὐρώπη. Αὐτὸ ἡ τωρινὴ Εὐρώπη δὲν τὸ βλέπει;

http://agonasax.blogspot.gr/2016/10/blog-post_89.html